



# Diário Oficial do EXECUTIVO

Prefeitura Municipal de Wenceslau Guimarães - BA

Quarta-feira • 03 de janeiro de 2018 • Ano II • Edição N° 216

## SUMÁRIO



QR CODE

<b>SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS</b> .....	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS .....	2
AVISO DE LICITAÇÃO (SRP) (PREGÃO PRESENCIAL N° 003/2018) .....	2
ERRATA   EXTRATO (CONTRATO N° 188/2017) .....	3
ERRATA   EXTRATO (CONTRATO N° 189/2017) .....	4
ERRATA   EXTRATO (CONTRATO N° 190/2017) .....	5

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPRENSA  
**OFICIAL**  
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: CARLOS ALBERTO LIOTERIO DOS SANTOS

<http://pmwenceslauguimaraesba.imprensaoficial.org/>

**ÓRGÃO/SETOR: SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS**

**CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**AVISO DE LICITAÇÃO (SRP) (PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2018)**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE WENCESLAU GUIMARÃES**

CNPJ nº 13.758.842/0001-59

Rua Otaviano Santos Lisboa, 135, Centro, Wenceslau Guimarães, Bahia

**AVISO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 003-2018-SRP**

O Pregoeiro torna público aos interessados que se realizará a licitação, Modalidade: Pregão Presencial nº. 003-2018-SRP, Tipo: Menor Valor Global, OBJETO: contratação de empresa especializada para aquisição de combustíveis líquidos automotivos para abastecimento da frota de veículos próprios e locados pela da Prefeitura Municipal de Wenceslau Guimarães. Abertura: 15/01/18, às 8hs. Maiores informações poderão ser obtidas pelo telefone (73) 3278-2117 ou na Prefeitura Municipal de Wenceslau Guimarães - Ba, localizada na Rua Otaviano Santos Lisboa nº 135, Centro. Wenceslau Guimarães. José Brito Cabral Neto – Pregoeiro.

**ERRATA | EXTRATO (CONTRATO Nº 188/2017)**

**ERRATA AO EXTRATO DE CONTRATO**

**CONTRATO 188-2017**

Na edição nº 214, páginas nº 05 do dia 29 de DEZEMBRO de 2017, no Diário Oficial do Município, referente ao Extrato de Contrato 188-2017.

**Onde se lê:** 28 DE DEZEMBRO DE 2017

**Leia-se:** 29 DE DEZEMBRO DE 2017

Wenceslau Guimarães – BA, 03 de Janeiro de 2018.

José Brito Cabral Neto  
Presidente da Comissão de Licitação

**ERRATA | EXTRATO (CONTRATO Nº 189/2017)**

**ERRATA AO EXTRATO DE CONTRATO**

**CONTRATO 189-2017**

Na edição nº 214, páginas nº 07 do dia 29 de DEZEMBRO de 2017, no Diário Oficial do Município, referente ao Extrato de Contrato 189-2017.

**Onde se lê:** 28 DE DEZEMBRO DE 2017

**Leia-se:** 29 DE DEZEMBRO DE 2017

Wenceslau Guimarães – BA, 03 de Janeiro de 2018.

José Brito Cabral Neto  
Presidente da Comissão de Licitação

**ERRATA | EXTRATO (CONTRATO Nº 190/2017)**

**ERRATA AO EXTRATO DE CONTRATO**

**CONTRATO 190-2017**

Na edição nº 215, páginas nº 06 do dia 02 de JANEIRO de 2018, no Diário Oficial do Município, referente ao Extrato de Contrato 190-2017.

**Onde se lê:** 28 DE DEZEMBRO DE 2017

**Leia-se:** 29 DE DEZEMBRO DE 2017

Wenceslau Guimarães – BA, 03 de Janeiro de 2018.

José Brito Cabral Neto  
Presidente da Comissão de Licitação